



W-sektionen inom Teknologkåren vid Lunds Tekniska Högskola  
VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2021

# Verksamhetsberättelse 2021



W-sektionen inom Teknologkåren  
vid Lunds Tekniska Högskola



## Innehållsförteckning

<b>1 W-sektionen</b>	<b>4</b>
1.1 Styrelsen VT21 . . . . .	4
1.2 Styrelsen HT21 . . . . .	4
<b>2 Styrelsen</b>	<b>4</b>
<b>3 Sektionen</b>	<b>6</b>
3.1 Jubileumsfirande . . . . .	6
<b>4 Ändringar i Stadgarna</b>	<b>6</b>
4.1 Tillägg av handlingsplaner . . . . .	6
4.2 Namnbyte på Arbetslivskontaktgruppen . . . . .	6
4.3 Utlysande av vakantsatta poster . . . . .	6
4.4 Tidsangivelser i Styrdokumenten . . . . .	6
4.5 Beslutanderätt för upplösning av Sektionen . . . . .	6
4.6 Omstrukturering av Styrelsen och Sektionens Utskott . . . . .	7
<b>5 Ändringar i Reglementet</b>	<b>7</b>
5.1 Ansvar för Sektionens Instagram . . . . .	7
5.2 Tillägg av medalj . . . . .	7
5.3 Införande av stavning med W för Världsmästarna och Visdomsutskottet . . . . .	7
5.4 Specificering av tidsintervall för uppdatering av W-sångboken . . . . .	7
5.5 Namnbyte på Arbetslivskontaktgruppen . . . . .	7
5.6 Byte av namn på arbetsmarknadsdagen . . . . .	7
5.7 Redaktionell ändring av Reglementet . . . . .	7
5.8 Antal medlemmar i utskott . . . . .	7
5.9 Skapande av Karnevalsgruppen . . . . .	8
5.10 Förtydligande kring när och hur beslut om Sektionens firmatecknare tas . . . . .	8
5.11 Förtydligande av beslut om medaljer . . . . .	8
5.12 Omstrukturering av Styrelsen och Sektionens Utskott . . . . .	8
<b>6 Ändringar i Policyer</b>	<b>8</b>
6.1 Uppdatering av utskottslogotyp i Grafisk Profil . . . . .	8
6.2 Ändring av rubriker i Grafisk Profil . . . . .	8
6.3 Redaktionella ändringar av Grafisk Profil . . . . .	8
6.4 Ändringar i miljöpolicy . . . . .	8
<b>7 Ändringar i Riktlinjer</b>	<b>9</b>
7.1 Namn på Arbetslivskontaktgruppen och Arbetslivskontakt uppdaterades i Riktlinje för Översättning av Sektionens Funktionärsposter till engelska . . . . .	9
7.2 Mail till Arbetslivskontaktgruppen och Arbetslivskontakt uppdaterades i Riktlinje för användande av Sektionens G-suite . . . . .	9



W-sektionen INOM Teknologkåren vid Lunds Tekniska Högskola  
VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2021

7.3	Tillägg av Widsomsutskottet och redaktionella ändringar av Översättning av Sektionens Funktionärsposter till engelska . . . . .	9
7.4	Tillägg av Widsomsutskottet, Wärlsmästare och Jubileumsutskottet i Riktlinje för användande av Sektionens G-suite . . . . .	9
<b>8</b>	<b>Ekonomi</b>	<b>9</b>
8.1	Resultat . . . . .	9
8.2	Fonder och avsättningar . . . . .	10
8.3	Budget 2021 . . . . .	10
<b>9</b>	<b>Sekreterare</b>	<b>11</b>
<b>10</b>	<b>Kassör</b>	<b>12</b>
<b>11</b>	<b>Utskott</b>	<b>13</b>
11.1	Aktiwitetsutskottet . . . . .	13
11.2	Ceremoniutskottet . . . . .	13
11.3	Ekonomiutskottet . . . . .	14
11.4	Informationsutskottet . . . . .	14
11.5	Jubileumsutskottet . . . . .	15
11.6	Jämlikhetsutskottet . . . . .	15
11.7	Näringslivsutskottet . . . . .	16
11.8	Phøset . . . . .	17
11.9	PR-utskottet . . . . .	18
11.10	Sexmästeriet . . . . .	19
11.11	Studierådet . . . . .	19
11.12	Skyddsombud . . . . .	21
11.13	Valberedningen . . . . .	21
11.14	Widsomsutskottet . . . . .	22



## W-sektionen

W-sektionen är ett verkställande organ under Teknologkåren vid LTH och startades 2001. Föreningen har cirka 300 medlemmar varav ungefär 100 medlemmar är aktiva i utskott, kommittéer eller projektgrupper som driver Sektionens arbete. Samtliga medlemmar studerar på programmet Ekosystemteknik vid Lunds Tekniska Högskola (LTH) eller på masterprogrammen Water Resources, Environmental Sciences, Policy and Management och Environmental Management and Policy.

Föreningens huvudsakliga syfte är att utföra utbildningsbevakning på Sektionen men arbetet involverar även andra studentdrivna arrangemang och aktiviteter med avsikt att främja gemenskapen mellan medlemmarna.

Detta dokument redovisar verksamhetsårets ekonomiska omfattning, Sektionens aktiva arbete som bedrivits av och för medlemmarna och de förändringar i styrdokument som skett under året.

### Styrelsen VT21

Ida Olofsson - *Ordförande*  
Oscar Gustafsson - *Sekreterare och Vice Ordförande*  
Olof Taddesse - *Kassör*  
Linn Ihrefjord - *PR-chef*  
Noah Andreasson - *Källarmästare*  
Jesper Samuelsson - *Studierådsordförande*  
Mikael Moritz - *Näringslivsordförande*  
Anna Kjell - *Jämlikhetsombud*  
Martina Rosenqvist - *Sexmästare*  
Thomas Björklind - *Øwerphøs*  
Sara Bengtsdotter - *Informationschef*

### Styrelsen HT21

Ida Olofsson - *Ordförande*  
Linn Ihrefjord - *Sekreterare och Vice Ordförande*  
Olof Taddesse - *Kassör*  
Sofia Rapp - *PR-chef*  
Alfred Bökman - *Källarmästare*  
Vera Söderström - *Studierådsordförande*  
Mikael Moritz - *Näringslivsordförande*  
Anna Kjell - *Jämlikhetsombud*  
Martina Rosenqvist - *Sexmästare*  
Thomas Björklind - *Øwerphøs*  
Martina Kristiansson - *Informationschef*

## Styrelsen

Vid årsskiftet steg de nya styrelseledamöterna på sina poster och de avgående höll i ett stämmingsfullt skippte online för hela gänget. De påstigande designade nya, stiliga styrelsetröjor som Ordförande sedan beställde. Under våren har Styrelsen haft sina veckoliga styrelsemöten, ett protokollfört möte ungefär en gång i månaden samt några lättsammare möten som propositionsskrivningar och diskussion av motionssvar, som alla hölls på distans. De har även bjudit in motionärerna av megamotionen "Omstrukturering av Styrelsen och Sektionens Utskott" till ett diskussionsmöte och haft en uppföljning med Orbi (tidigare Bonsai Campus) för att lära sig deras app där majoriteten av Sektionens försäljning av evenemangsbiljetter kommer ske framöver. Alla utskottsordförande startade även upp studiecirkel via Folkuniversitetet.

Styrelsen anordnade ett mysigt kvällshäng med K-styret som terminens G-punkt där roliga nätspel testades. När vårsolen äntligen kikade fram togs några fina profilbilder på alla i Styrelsen som sedan publicerades på Hemsidan. Styrelsen insåg då att det finns mycket förbättringspotential för Hemsidan



## W-sektionen INOM Teknologkåren vid Lunds Tekniska Högskola VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2021

och därför gick de ut till sektionsmedlemmarna om att de sökte taggade projektfunktionärer som kan utveckla den ihop. Informationspridningsundersökningen som föregående Styrelse hade börjat utforma återupptogs och under vårterminen låg fokus på att fräscha upp Sektionens alla olika kommunikationskanaler.

Styrelsen medverkade i PR-utskottets reklamfilm för Sektionen genom både intervjuer och glada hälsningar. För att uppmärksamma vårterminsmötet för medlemmar samt leta nya styrelsemedlemmar spelade en klick av Styrelsen in en härlig liten video där dessutom de nybroderade mantlarna äntligen fick användas. En tapper samling av styrelsemedlemmar har också behövt städa ut möjligen kylar i Wåtis efter KC:s nedstängning och har försökt hålla växterna vid liv när campus ekade tomt. Dessutom arrangerade dem tävlingen Promenera Meragenom appen Strava där de olika klasserna kämpade varje vecka med att samla i ihop flest kilometer. Otroligt många medlemmar engagerade sig i tävlingen och Styrelsen var glada över att de kunde uppmuntra folk till att ses på corona-vänligt sätt.

Efter vårterminsmötet höll de inspurning av nya styrelseledamöter som bjöd på lekar och mycket skratt trots att det var online. De har medverkat (online) på terminens Stormöte med systersektionerna från KTH och Uppsala, där KTH styrde upp både möte och underhållande lekar. Styrelsen höll i ett extrainsatt sektionsmöte på Zoom i slutet av maj, började kika på deras ansvar inför nollningen och innan de gick på sommaruppehåll fick de till en mysig sykWäll i Botaniska Trädgården.

I slutet av sommaren fokuserade de på att planera det sista inför nollningen och diverse spex inför sittningar. Första veckan av nollningen höll Styrelsen i en intensiv tävling på St Hans, en KC-rundvandring med tipspromenad där vinnarna vann märken och ansvarat för försäljning av de nya sångböckerna, ovanligt många teknologmössor och (en aning försenade) ouwar. De fick äntligen fotas tillsammans på en proffsig plåtning i Lundagård som sektionsfotograferna styrde upp och arrangerade en välbesökt Utskottssafari med alla Sektionens utskott där de bjöd på hembakad fika utomhus i solen. De har lyckats spexa på alla nollningens sittningar och slutligen fick de även bjuda nollorna på en maxad Sillafrukost under Nollehelgen!

Utöver nollningen har Styrelsen fortsatt ha sina vanliga möten under hösten, äntligen på plats i Weras Lagun! Mycket kraft och energi har behövs läggas på att hela verksamheten, från Styrelsen till alla Sektionens utskott, skulle återgå till att vara fullständigt på plats igen ifrån att endast ha varit helt online sedan november 2020. Därför behövde även alla lokaler, som Wåtis och förråden, få en riktig rensning och fräschas upp. De lade mycket krut på en workshop om Sektionens informationskanaler för att försöka lyckas nå ut till alla medlemmar. Ett kort extrainsatt sektionsmöte hölls för att rösta in ett till Valberedningen. Vid nollningens slut bjöd K-styrelsen in Styrelsen på höstens G-punkt som var en galet rolig och välplanerad heldagsförtelese.

På höstens genomförda protokollförda möten har mer än 30 nya funktionärer röstas in till olika utskott där majoriteten var ettor (Utskottssafarin verkade gett resultat!). Styrelsen tyckte det var otroligt roligt att se att engagemang på Sektionen fortsätter att öka! Dessutom har många redaktionella ändringar tagits upp, de har uppdaterat några av Sektionens riktlinjer och skapat projektgruppen för Hemsidan. Under oktober krävde höstterminsmötet mycket planering och Styrelsen hann skriva både propositioner och motionssvar, skaffade ett nytt röstningssystem (E-vote) samt genomförde en "Wett och Etikett HTM-edition"-lunch som ett försök till att hjälpa medlemmar att förstå alla knasigheter ett



sektionsmöte innebär.

De gick på en stökig styrelsesittning på Lopftet tillsammans med de andra Styrelserna på KC (K, M och I) och arrangerade en fullspäckad helg med nationsutgång, bastusittning och Lundaspexarnas berömda föreställning Djingis Khan när de fick turkost finbesök av systersektionerna från KTH och Uppsala. I slutet av hösten gick de på Jubileumsbalen för att fira att W fyller 20 år och hann hålla ett till extrainsatt sektionsmöte där ny Infochef och Revisor röstades in.

## Sektionen

### Jubileumsfirande

Under 2021 fyllde Sektionen 20 år vilket firades av sektionsmedlemmarna i december genom en Jubileumsvecka. De flesta utskott höll i ett evenemang under veckan som sedan avslutades med en sprakande Jubileumsbal på AF-borgen anordnad av Jubileumskommittén. En Jubileumsmedalj skapades för denna festliga tillställning och det delades dessutom ut hedersmedaljer till fyra medlemmar som gjort något utöver det vanliga för Sektionen.

## Ändringar i Stadgarna

### Tillägg av handlingsplaner

En ny typ av Styrdokument, handlingsplaner, har lagts till och beskrivits i Stadgan.

### Namnbyte på Arbetslivskontaktgruppen

Arbetslivskontaktgruppen, Arbetslivskontakt och Vice Arbetslivskontakt har bytt namn till Näringslivsutskottet, Näringslivsordförande respektive Vice Näringslivsordförande.

### Utllysande av vakantsatta poster

Det är nu Valberedningens ansvar att utlysa vakantsatta poster och en minimitid mellan utlysande av en post och val av densamma har definierats.

### Tidsangivelser i Styrdokument

I kapitel 8 och 9 har "läsdagar" genomgående ersatts med "helgfria vardagar".

### Beslutanderätt för upplösning av Sektionen

För att Sektionen ska bli mer demokratisk kan nu medlemmar besluta om upplösning av Sektionen (dock genom ett väldigt svåruppnåligt tillvägagångssätt).



#### 4.6 Omstrukturering av Styrelsen och Sektionens Utskott

### Omstrukturering av Styrelsen och Sektionens Utskott

Den omtalade megamotionen röstades igenom och därmed försvinner Källarmästaren och istället skapas en Vice Ordförande och Aktiwitetsordförande som nya poster i Styrelsen. PR-utskottet läggs ner och istället flyttas PR-chefen med dess åligganden till en ny roll som Vice Infochef.

### Ändringar i Reglementet

#### Ansvar för Sektionens Instagram

Ansvar för Sektionens Instagram har ålagts PR-chefen.

#### Tillägg av medalj

En medalj för funktionärer som varit aktiva inom Sektionen i fyra år har lagts till.

#### Införande av stavning med W för Världsmästarna och Visdomsutskottet

Stavningen av Världsmästarna och Visdomsutskottet har ändrats till Världsmästarna respektive Wisdomsutskottet.

#### Specificering av tidsintervall för uppdatering av W-sångboken

Uppdateringsfrekvensen av Sektionens sångbok har specificerats i Reglementet till var femte år.

#### Namnbyte på Arbetslivskontaktgruppen

Arbetslivskontaktgruppen, Arbetslivskontakt och Vice Arbetslivskontakt har bytt namn till Näringslivsutskottet, Näringslivsordförande respektive Vice Arbetslivskontakt.

#### Byte av namn på arbetsmarknadsdagen

Arbetsmarknadsdagen har bytt namn från W-dagen till WIRIDI.

#### Redaktionell ändring av Reglementet

Mindre fel i Bilaga 1 och §2:1:2 Extra Sektionsmöte har åtgärdats.

#### Antal medlemmar i utskott

Alla utskott har fått ett maxtak med antal medlemmar som träder i kraft från och med nästkommande ordinarie val för respektive utskott.



### Skapande av Karnevalsgruppen

Inför varje Karneval kan en Karnevalsgrupp med en Karnevalsansvarig tillsättas som ska stå för organisationen av W-sektionens deltagande i Karnevalsfirandet.

Förtydligande kring när och hur beslut om Sektionens firmatecknare tas  
Förtydligande om att beslut om firmatecknare görs av Styrelsen på verksamhetsårets första protokollförda Styrelsemöte.

### Förtydligande av beslut om medaljer

Beslut om vilka som tilldelas de tre olika graderna av hedersmedaljer tas av Styrelsen på ett protokollfört möte.

### Omstrukturering av Styrelsen och Sektionens Utskott

Den omtalade megamotionen röstades igenom och därmed försvinner Källarmästaren och istället skapas en Vice Ordförande och Aktiwitetsordförande som nya poster i Styrelsen. PR-utskottet läggs ner och istället flyttas PR-chefen med dess åligganden till en ny roll som Vice Infochef.

## Ändringar i Policyer

### Uppdatering av utskottslogotyp i Grafisk Profil

Utskottslogotypen har uppdaterats så den stämmer överens med Sektionslogotypen.

### Ändring av rubriker i Grafisk Profil

Typsnitt och textstorlek på rubriker i Styrdokumentet har ändrats.

### Redaktionella ändringar av Grafisk Profil

Namnet på Sektionen har uppdaterats i enlighet med namnbytet som gjordes HT20.

### Ändringar i miljöpolicy

Tillägg om att Sektionen i största möjliga mån ska låna eller köpa begagnat vid behov av ny utrustning.





## Ändringar i Riktlinjer

Namn på Arbetslivskontaktgruppen och Arbetslivskontakt uppdaterades i Riktlinje för Översättning av Sektionens Funktionärsposter till engelska. Arbetslivskontaktgruppen, Arbetslivskontakt och Vice Arbetslivskontakt har ersatts med Näringslivsutskottet, Näringslivsordförande respektive Vice Näringslivsordförande.

Mail till Arbetslivskontaktgruppen och Arbetslivskontakt uppdaterades i Riktlinje för användande av Sektionens G-suite

Arbetslivskontaktgruppen, Arbetslivskontakt och Vice Arbetslivskontakt har ersatts med Näringslivsutskottet, Näringslivsordförande respektive Vice Näringslivsordförande. Vidare har ak@wsek.se, akg@wsek.se och vice-ak@wsek.se ersatts med naringsliv@wsek, ordf.naringsliv@wsek.se respektive vice.ordf.naringsliv@wsek.se.

Tillägg av Wisdomsutskottet och redaktionella ändringar av Översättning av Sektionens Funktionärsposter till engelska

Wisdomsutskottet och dess översättning lades till samt namnet på Sektionen och stavningen av Världsmästare har uppdaterades.

Tillägg av Wisdomsutskottet, Världsmästare och Jubileumsutskottet i Riktlinje för användande av Sektionens G-suite

Mailadresserna till WisU, Världsmästarna och jubileumsutskottet lades till i Bilaga 1.

## Ekonomi

### Resultat

Resultatet från verksamhetsåret 2021 beräknas till 6 488,93 kr. Detta resultat är bättre än det budgeterade resultatet på -14855 kr som röstades fram under vårterminsmötet. Nedan ses en tabell för Sektionens intäkter och kostnader.

SUMMA RÖRELSENS INTÄKTER	767 196,57kr
SUMMA RÖRELSENS KOSTNADER	-760 707,64kr
<b>RESULTAT</b>	<b>6 488,93kr</b>

Överlag är Kassör 2021 positivt inställd till resultatet då det fanns mycket osäkerheter kring rörelsens förmåga att gå med vinst på grund av den pandemi som har verkat under perioden. Tittar man i tabell så går det att se Sektionen har omsatt 767 196,57 kr under året, vilket är en ökning på ca 250% från föregående år. Detta beror främst på den jubileumsbal som hölls i början av December som omsatte nästan 250 000 kr. Men även med jubileumsbalen borträknad så hade Sektionen en mycket högre



omsättning än tidigare år. Det finns flera anledningar till att detta har skett.

Spritt över Sektionen så har försäljning av diverse produkter ökat under året i jämförelse med tidigare år. Anledningen till detta är på grund av ett skifte i synen på Sektionens ekonomi som började redan år 2020, detta skifte kom som en reaktion på många år i rad där Sektionen uppvisat negativa resultat.

Utskott som phöset och NärU drog in mycket mer pengar genom företagsarbeten än vad som var väntat. En analys av Sexmästeriets resultat visade att även detta utskott gått med mer vinst än väntat. I diskussion med Sexmästaren och Vice Sexmästaren fastställdes det att detta förmodligen berodde på biljett och alkohol priserna. Biljettpriserna höjdes år 2020 för att kompensera för en minskning i antalet gäster på pubar och sittningar, under 2021 ändrades inte dessa priser trots att antalet gäster ökade.

I slutet av året visade de tidiga ekonomiska prognoserna att Sektionen så ut att röra sig mot ett väldigt positivt resultat(ca +80 000kr). Som konsekvens av detta beslutade Styrelsen sig för att göra inköp av dyrare inventarier. Dels för korrigera resultatet till vad Styrelsen ansåg en acceptabel nivå men allra främst för att kunna tillgodo se en hel del av Sektionens behov som har varit återkommande bekymmer för tidigare styrelser. Det slutgiltiga resultatet blev lägre än av Kassören hade förväntat men kan ändå anses som tillfredsställande.

Inför nästkommande verksamhetsperiod rekommenderar Kassören att Styrelsen för 2022 strävar efter en fortsatt öka Sektionens likviditet. Sektionen håller fortfarande på att repa sig efter fler år med stora negativa resultat samt så behöver Sektionen kassalikviditeten för att kunna hantera den influx av studenter som kommer när Riskprogrammet börjar på Sektionen till hösten 2022.

### Fonder och avsättningar

Eftersom att Sektionen gick med vinst 2021 så finns det möjlighet att avsätta 25% av denna vinst i någon av Sektionens fonder. Kassören 2021 anser dock att det är fördelaktigt att inte avsätta några pengar då Sektionen är i större behov av en ökad kassalikviditet. Detta är dock inte ett beslut som Kassören tar utan något som medlemmarna på vårterminsmötet beslutar om. Under året 2021 användes inga pengar från Sektionens fonder.

### Budget 2021

Nedan presenteras rambudgeten för 2021. Detta är den reviderade budgeten som röstades igenom på Vårterminsmötet 2021.



## W-sektionen INOM Teknologkåren vid Lunds Tekniska Högskola VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2021

Utskott	Inkomster	Utgifter
Styrelsen	71 000	89 600
Sexmästeriet	90 000	97 900
Phøset	37 500	47 000
PR-utskottet	0	1 600
AKG	65 000	6 755
Studierådet	8 000	8 800
Informationsutskottet	0	8 200
Jämlikhetsutskottet	2 000	3 900
Aktiwitetsutskottet	0	10 400
Ceremoniutskottet	2000	11 200
Summa	<b>270 500</b>	<b>285 355</b>
<b>Resultat</b>		<b>-14 855</b>

### Sekreterare

Sekreteraren började verksamhetsåret med att uppdatera Styrdokumenten efter de ändringar som beslutades om på Höstterminsmötet 2020 och ladda upp de uppdaterade dokumenten på Sektionens hemsida. Efter detta letade han upp Sektionens riktlinje och policy för internationalisering vilka hade röstats igenom tidigare men fallit i glömska.

Sekreteraren har även utformat en proposition angående införandet av en ny medalj tillsammans med Ceremoniutskottet. Utöver detta har han tillsammans med resten av Styrelsen anordnat ett Vårterminsmöte och inför detta skickat ut kallelse, dagordning och övriga handlingar samt under och efter mötet skrivit protokoll.

Avslutningsvis har Sekreteraren VT21 gjort samma förberedelser och efterarbete vid ett Extrainsatt Sektionsmöte som vid Vårterminsmötet samt uppdaterat Styrdokumenten efter ändringarna på Vårterminsmötet. Han har även medverkat på ett Vice Ordförande-kollegiemöte och hållit löpande kontakt med Ceremoniutskottet, Valberedningen och Visdomsutskottet.

I början av höstterminen hade Sekreteraren uppstartsmöten med Presidiet och möten med Ordföranden för att planera höstens styrelsemöten. Sedan deltog Sekreteraren i Nollningen där hon sålde Teknologmössor, guidade Nollan runt KC och höll i lekar på St Hans.

Sekreteraren påbörjade sedan höstens arbete ordentligt med att stadfästa Sektionens Stadgar hos Kåren och kalla till Extrainsatt Sektionsmöte för att välja in nya medlemmar i Valberedningen. Hon arbetade även med en del redaktionella ändringar, uppdatering av hemsidan och höll kontakten med CeremU, Valberedningen och WisU.

Höstterminsmötet närmade sig sedan med stormsteg och Sekreteraren förberedde alla handlingar, salar och funktionärer. Under självaste mötet agerade Sekreteraren mötessekreterade under alla tre dagarna och lade mycket tid efter mötet på att avsluta protokollet.

Som avslutning på året presenterade Sekreteraren vilka som tilldelats Hedersmedaljer på Sektionens jubileumsbal, nomineringar som hon under hösten hade arbetat med att besluta tillsammans med



WisU och CeremU. Under hösten skötte även Sekreteraren genomgående handlingar och protokoll till alla höstens protokollförda Styrelsemöten.

## Kassör

Kassören 2021 har huvudsakligen ersatt sektionsmedlemmar för utlägg, betalat fakturor och bokfört W-Sektionens ekonomiska händelser för året.

Efter överlämningen i Januari så började med Kassören med de förberedelser som görs i början av mandatperioden. Detta innebar byte av firmatecknare, byte av bank access samt beställning av bankkort till ekonomisk ansvarig i Sexmästeriet och Phöset. I Februari hölls W-Dagen och i vanlig ordning skickades fakturorna ut två veckor senare.

I Mars månad hade Sektionen problem med sin Adobe prenumeration som fick lösas med att Kassören själv fick göra ett utlägg i Sektionens vägnar. I framtiden bör detta kunna undvikas med hjälp av ett till bankkort till Styrelsen. Under den här perioden skickade Kassören även in deklarationen för 2020.

I April gick papprena om bank access igenom. Kassören påbörjade och avslutade också arbetet med budgetrevidering förslaget tillsammans med Styrelsens medlemmar. Budgetförslaget såg nedskärningar i utgifter och ökade intäkter, framför allt för Phöset, vilket ledde till en lång diskussion under vårterminsmötet. Efter strul med posten anlände Sektionens bankkort i slutet av Maj. Under våren hade Kassören regelbundna möten med pengakollegiet där allt möjligt rörande sektionernas verksamhet diskuterades.

Höstterminen började i vanlig ordning med nollning där Kassören sålde sångböcker tillsammans med Sexmästaren under första dagen på nollningen. Arbetet under nollningen bestod mest av att svara på och ta ställning funktionsfrågor, en av dessa var hur SI-Ledarna på den stora studiekvällen skulle kompenseras. Efter många turer fram och tillbaka mellan Revisorer, Kåren och Studierådsordförande blev slutsatsen att presentkort var den bästa lösningen. Kassören löste även problemet med att sektionens två kort var kopplade till samma kontonummer.

Efter nollningen gjorde Kassören en djupdykning i Sektionens resultat vilket innefattade ett möte med en av revisorerna eftersom att resultatet var mer positivt än väntat. Under perioden Oktober/November jobbade Kassören med att arbeta fram ett preliminärt budgetförslag inför HTM tillsammans med de olika utskottsordföranden. Kassören gick även på ett möte med de andra Kassörerna/Skattmästrarna på KC, där skillnader och likheter mellan sektionernas ekonomiska förhållningssätt diskuterades. Ett möte hölls med presidiet och en av revisorerna där Sektionens ekonomiska framtidsvision diskuterades och vilka lärdomar som går att dra från tidigare år. Kassören har även skapat ekonomi dokument som utskotten kan använda för att kunna ha bättre översikt över sin budgetar. Han har också sammanställt ekonomisk statistik från 2017 och framåt.

I December månad hjälpte Kassören till med att anordna en märkespicknick för de andra sektionerna. I slutet av året påbörjade Kassören sin överlämning för sin efterträdare.



## Utskott

### Aktiwitetsutskottet

Under vårterminen 2020 var aktivitetsutskottet hårt påverkat av pandemin, men genomförde ändå ett antal digitala evenemang riktade till Sektionen.

I början av året höll AktU i en favorit-i-repris på spelkvällen från året innan. Sektionsmedlemmarna samlades då i Sektionens Discord och spelade Among Us-tillsammans i olika grupper. En digital zoom-yoga hölls också, något som efter många önskemål blev ett återkommande event som hölls kontinuerligt varje torsdag resten av terminen. Yogan började på nybörjarnivå för att välkomna alla oavsett förkunskaper, och nivån ökade sedan successivt allteftersom terminen fortgick.

Efter att Miljöombudet tillträdde posten vecka 6 samarbetade hon med en medlem i AktU. Under perioden hade de tillsammans kontakt med LSE om miljömärkningen Sektionsgrodan och alla sektionens utskott gällande deras miljömål. De har också uppfyllt sitt eget miljömål, att införa något miljö- och klimatrelaterat i wekobrevet. Varje vecka kunde sektionernas medlemmar läsa ett ekotips kring hur de kan göra sin vardag mer hållbar. Ett annat stort projekt var uppstartandet av försäljning av begagnade ouwar vid nollningen. Information gick ut i alla sektionens kanaler samt till facebookgrupper för W20 till W10 och två insamlingstillfällen med fika hölls.

Under höstterminen 2021 har aktivitetsutskottet planerat evenemang riktade till sektionen.

Under nollningen höll aktivitetsutskottet i BautaaktiWitetskvällen, en station på PåWift och en på ölmilen och medlemmar i utskottet jobbade också som funktionärer på KC-festivalen. BautaaktiWitetskvällen gick ut på att samla nollorna för att spela fotboll, volleyboll, (multi)brännboll, spikeball och boule med alternativa "bautaversioner" med bland annat pilatesbollar.

Precis efter nollningen höll aktivitetsutskottet i Utskottsfejden, en trekamp mellan alla utskotten som avslutades med en såpfootbollsfinal. Tanken är att Utskottsfejden hade kunnat bli ett årligt event. En pokal, ekollonet, virkades och det vinnande utskottet varje år kan skrivas ner på pokalen.

Andra aktiviteter som utskottet organiserat denna termin är: sällskapsspelkväll, utbytarkväll, hike i Österlen, valslektioner inför jubileumsbalen, badmintonkvällar/morgonar, julpyssel och bowling.

### Ceremoniutskottet

Våren 2021 har CeremU haft ett antal möten för att planera kring medaljutdelning, budget och uppföljning av eventuell sexmästeri-medalj. Dessutom röstades Ordförande och Vice Ordförande fram med klar majoritet. Efter inventering om vad som behövde inköpas och budgetöversikt inköptes medaljband. Därefter satte utskottet ihop funktionärsmedaljerna. Efter ännu en vår med hårda restriktioner fick tyvärr funkistacket stå över igen. Som kompensation har Sektionens funktionärer fått möjlighet till en gratis funktionärsmedalj. För att få en sådan krävdes att fylla i ett formulär där de även fick ange vilken valör de berättigade samt vad de har haft för engagemang. Runt 50 gratis medaljer delades ut utanför KC i slutet av maj, varav fem var av den nya 4+-årsmedaljen!

Höstterminen inleddes med att börja planera funkistacket genom att först boka lokal på VästGöta Nation. Planeringen av sittningen skedde i nära samarbete med sekreteraren (CeremUs kontaktperson



till styrelsen). Av ekonomiska skäl kunde inte alla funktionärer få komma på höstens funkistacksittning, "En punkig funkissittning". Många utskott hade fått tillskott av ettor, däribland CeremU som fick tre stycken. Det var de nytillsatta under ht som tyvärr inte kunde bjudas till sittning.

Inför jubileumsbalen var ordensband på agendan. Först var tanken att köpa in breda band, men efter möte med styrelsen bestämdes att medaljband skulle klippas till ordensband. Till vår positiva överraskning sålde Jublieumskomitén många ordensband inför balen. Det var såpass att vi fick beställa mer medaljband.

I övrigt förverkligades sexetmedaljerna som såldes (ca 30 st) tillsammans med ca 20 st funkismedaljer veckan innan balen. Under själva balen delades det ut fyra av de hedersmedaljerna, som beställdes tidigare denna höst. Denna delas ut till de i sektionen som gör något utöver det vanliga i sitt engagemang. Även en del styrelsemedaljer har sålts i höst. Förhoppningen är att medaljerna ska motivera sektionsmedlemmar till att engagera sig samt att på sikt få in mer traditioner i sektionen.

### Ekonomiutskottet

Ekonomiutskottet har under året inte hållit några möten tillsammans. Däremot har en gruppchatt på messenger existerat där frågor och information har kunnat lyftas och spridas snabbt. Samarbete mellan de olika ekonomiansvariga har skett kontinuerligt under året främst gällande fakturor och bokföring.

### Informationsutskottet

Under vårterminen 2021 har Informationsutskottet producerat två nummer av Ekolodet, det första med Historietema och det andra med Barndomstema. Det första Ekolodet hade planerats släppas innan påskledigheten, men blev uppskjutet på grund av problem med Sektionens Adobe-licens. Då posten Grafisk Designer var vakant i början av året designades det första numret av en av utskottet utsedd utskottsmedlem. Till båda Ekoloden hölls digitala releaser på Zoom, vilka hade varierande uppslutning. Den första releasen innebar ett historiequiz, där vinnaren vann en "önske-artikel" i Ekolodet. På den andra releasen spelades ett onlinespel som kombinerade klassiska lekarna "viskleken" och "rita gissa".

Infochefen har under terminen spridit information genom sektionens olika informationskanaler. De främsta av dessa har varit Wekobrevet, Facebooksidan och medlemsforumet. Turkosa tavlan har fortsatt varit inaktiv som informationskanal, då W-studenterna på grund av rådande pandemi inte har befunnit sig på KC i samma utsträckning. Wekobrevet har skickats ut varje söndag, och innehåller numera information om evenemang som hålls av Sektionens utskott och inslaget "Ekotipset" i samarbete med miljöombudet. Det senare var ett av Informationsutskottets miljömål för året. Infochefen har även samlat in statistik av Sektionens funktionärer för terminen, samt redovisat detta på vårterminsmötet.

Efter det att en Grafisk Designer fyllnadsvaldes har denne, precis som beskrivs i postens åligganden, försett Sektionen med diverse grafiskt material. Detta har utöver ovan nämnda Ekolod inneburit tygmärken till Phøset, en affisch till Studierådet, Weckoschewan till Styrelsen som publicerats på Facebook, samt ett par illustrationer till den nya Sångboken. Sektionens Webmaster har under



terminen främst arbetat med underhåll av hemsidan (wsek.se).

Under höstterminen 2021 har Informationsutskottet producerat två nummer av Ekolodet, ett med astrologi och ett med jubileum som tema. Båda två hade release på plats, det första på en måndagskväll strax innan tentaperioden under läsperiod 1 och den andra på fredagen veckan efter jubileumsveckan.

Informationschefen har samlat in statistik för Sektionen och redovisade den under Höstterminsmötet. Hon justerade röstlängden ett tag under en av mötets tre dagar.

Informationschefen deltog vid Styrelsen workshop kring informations-spridning, som resulterat i det som förhoppningsvis är en mer effektiv informations-spridning.

Informationschefen deltog även vid Sektionens jubileumsbal och njöt av en fantastisk kväll på AF-borgen.

Wekobrevet har även skrivit och skickat ut Wekobrev under hösten, samt spridit information på Sektionens Facebooksida. Undervisningen har varit delvis tillbaka på plats, så Turkosa tavlan har kommit i bruk igen av både Styrelsen, Sektionens medlemmar, Teknologkåren vid Lunds Tekniska Högskola och andra aktörer som har varit relevanta för Sektionen.

### Jubileumsutskottet

I slutet av vårterminen gjorde Jubileumskommittén en salsbokning på Athen i AF-borgen till december med hopp om att corona-läget blåst över tills dess. Lite småplanering börjades bockas av under månaderna som följde men det var inte förrän efter nollningen som de började med veckoliga möten där arbetsområden fördelades ut och omfattande planering började ta fart. Allt från catering och personal, budget, dekor, musikkonserter, jubileumsmedalj, marskalk och eftersläpp spikades. I slutet av oktober släpptes biljetter på Orbi som de sedan satt och sålde under november månad tillsammans med jubileumsmedaljerna och ordensband.

Den fjärde december öppnades portarna in till AF-borgen där de 300 gästerna bjöds på fördrink och mingel, trerätters middag, tacktal, utdelning av hedersmedaljer, vals och sedan eftersläpp med en gammal ekostudent som DJ. Jubileumskommittén var otroligt stolta över balen som kändes väldigt uppskattad av sektionsmedlemmarna. Allt som allt omsattes en kvarts miljon kronor som i slutändan i princip gick plus minus noll.

### Jämlikhetsutskottet

Under verksamhetsåret 2021 har Jämlikhetsutskottet hållit i flertalet sykwällar, såväl digitala som på plats samt hållit i vårens Phadderutbildning tillsammans med Phøset. JämU medverkade även på Nollningen där de var med på PåWift och höll i aktiviteten "så ska det låta" samt en första sykwäll för de nya nollorna. På Utskottssafarin medverkade de och lockade många nya medlemmar, och senare hade de en mycket populär filmkväll där filmen Pride visades. Delar av utskottet var engagerade i temadagar som hölls på KC tillsammans med M- och K-sektionen där fokus var på sex, normer och samtycke. Under jubileumsveckan höll utskottet i en workshop om hållbarhet och etik som är ett av JämU's miljömål i sektionens miljöhandlingsplan. För att avsluta året höll utskottet i en





funktionärsutbildning för alla Sektionens funktionärer som blivit valda under året.

## Näringslivsutskottet

Totalt sett har Näringslivsutskottet haft 51 möten under verksamhetsåret. Våren 2021 började som vanligt för Näringslivsutskottet (då AKG) med fokus på W-dagen som anordnades digitalt den 3 februari. Inför W-dagen lades mycket arbete på att marknadsföra mässan. Detta gjorde bl.a genom Sektionens kanaler men även genom att hålla event som CV-workshop samt en lunchföreläsning med alumnen Seth von Dardel. Den digitala mässan som hölls på Zoom blev lyckad, vilket märktes i enkäten som skickades ut till de åtta deltagande företagen samt studenterna.

Efter W-dagen kunde ett nytt och fulltaligt Näringslivsutskott påbörja sitt arbete. Utskottet började med att hjälpa Phøset med att leta sponsorer till nollningen. Bland annat tog utskottet fram ett huvudsponsoravtal. Efter att huvudsponsoravtalet skickas till sex potentiella huvudsponsorer fick utskottet positiv respons från Rambøll som signerade ett avtal värt 20 000 kr + mat.

Under vårterminsmötet(VTM) bytte Arbetslivskontaktgruppen (AKG) namn till Näringslivsutskottet (NärU). I samband med detta tog NärU fram nya tröja och beställde dessa till utskottet. Vidare skickade NärU in en motion angående ett namnbyte av W-dagen till WIRIDI vilket också röstades igenom på VTM.

Innan sommaren var slut sökte NärU efter alumner som var villiga att bli intervjuade. Totalt gjordes 4 intervjuer som sedan publicerades i början av höstterminen. Innan sommaren lyckades även utskottet få pantamera att sponsra oss med gratis pantkärl. Samtidigt som detta skapades även ett konto för Sektionen hos pantamera.

I början på höstterminen var utskottet delaktigt i nollningen på flera sätt. Utskottet anordnade dels en "firmafest"-pub under nollningen i syftet att marknadsföra sig gentemot de nya studenterna. Vidare deltog NärU under Groggmilen, På Wift och Utskottssafarit. I slutet av nollningen hölls även en digital lunchföreläsning med våra huvudsponsorer Rambøll som slog publikrekord med 145 i publiken. Ytterligare en digital lunchföreläsning anordnades med SKB innan restriktionerna släppte, som även den blev lyckad.

Efter restriktionerna släppts i november bjöd utskottet in till 3 stycken lunchföreläsningar på plats. En med Norconsult vilken anordnats tillsammans med V-sektionen, en med Proethos och en med KPMG. Under lunchföreläsningen med KPMG föreläste ekoalumen Lia Zetterlund, 120 studenter deltog vilket är rekord för en fysik mässa (tidigare 117). Under hösten har även utskottet arbetat med sin alumnverksamhet. Totalt sett har två alumner (Markus Beckman och Jakob-Ingvar Nilsson) kommit och inspirationsföreläst, varav en av dessa gjorde det i samband med Sektionens jubileumsvecka. Vidare anordnades en CV-kväll tillsammans med Sveriges Ingenjörer. Under hösten ordnade även utskottet annonsering åt Reljers, Material Ecomimics samt Triathlon.

Störst fokus från utskottet har trots allt varit på arbetsmarknadsmässan WIRIDI. Tidigt under hösten skickades en enkät ut till medlemmarna där de fick önska vilka företag NärU skulle kontakta. Totalt har NärU kontaktat 165 st företag varav 19 stycken företag (16st betalande) tackat ja. Nytt för i år är att utskottet valt att sänka kostnaden med 70% för mindre företag (max 30 anställda) för att locka de som annars inte skulle ha råd att delta. Från början planerades mässan att arrangeras på Kemicentrum





istället för i Gasque eftersom detta tros locka fler besökare samt minska kostnaden för mässan. Mycket arbete gjordes under hösten för att göra det möjligt att anordna mässan på KC. Det var därav mycket tråkigt när de nya restriktionerna infördes 23/12, vilket innebar att en mässa ej kunde hållas på plats. Verksamhetsåret slutade därför med att planera om mässan till ett digitalt format samt att upprätthålla företagens intresse av att delta. Tyvärr tackade 5 företag nej till att delta på grund av det digitala formatet.

Under året har Näringslivsordföranden gått på flertalet möten med näringslivskollegiet där Orbis (tidigare Bonsai Campus) nya karriär/annons tjänst diskuterats. Där har det framkommit att många sektioner är negativt inställda till detta. NärU har emellertid efter en del diskussion konstaterat att Sektion kan gynnas av tjänsten, varpå utskottet beslutat att utöka vårt samarbete med Orbi under året.

## Phøset

Nollningstemat 2021 var "En Drömsk Nollning" vilket avslöjades på en livesänd video på Youtube samt ett möte på Zoom där man kunde se sektionsmedlemmarna trots restriktionerna som rådde. Dessutom organiserades en poängtävling för medlemmarna och ett spex för vinnarna. Fejktemat var en blandning av lite olika idéer som phøset haft.

Under våren lades mycket energi på att försöka få en bild av om en nollning skulle gå att genomföras fysiskt alls och i sånt fall hur det skulle se ut, och mycket var svårt att fastställa gällande schema och samordning med andra utskott och sektioner. Mycket tid lades också på att dra in sponsorer till nollningen, och detta med goda resultat. Phadderutbildningen gjordes på Zoom vilket fungerade väldigt bra, likt förra året. I slutet av våren var det fortfarande mycket oklarheter, men då smittoläget såg ut att bli lättare så planerades det i första hand för en nollning likt året innan, med en mer restriktiv backup.

Planeringsprocessen var som intensivast under vårterminen och Phøset hade kvällsmöten en gång i veckan förutom under tentaveckorna, samt extra lunchmöten vid behov. Varje möte har inletts med en mårunda då alla berättade hur de mådde och hur de låg till med sina ansvarsområden. Eftersom ett stort fokus låg på att Phøsets medlemmar skulle må så bra som möjligt så anordnades även möten och träffar med en avslappnad stämning. Förutom interna möten har det även hållits möten med Programledning, Sektionens styrelse, enskilda styrelsemedlemmar, ØPK, tvärmöten med FHØBen (de andra sektionernas nollningsansvariga) med motsvarande ansvarsområden samt aktivitetsspecifika möten med olika sektioners nollningsansvariga.

Vid rekrytering av Phadder har phadderinformation och phadderintervjuer hållits, även detta över Zoom. Phøset höll också, gemensamt med JämU, en phadderutbildning för alla nollningsfunktionärer.

Vidare har Phøset skapat en Nolleguide, planerat Nollningsevenemang, gjort ett Nollningsschema och designat outfits. Phøset behövde också axla en del av Teknologkårens jobb då Kåren var väldigt underbemannad, och på så vis planera de sektionsöverskridande eventen. Detta var mycket jobb under våren och sommaren.

Innan Nollningens start i augusti planerades det för fullt där scheman ändrades på grund av restriktioner och event planerades om. Sedan genomförde Øwerphøset tillsammans med Phøset nollningen med allt vad det innebär. Event har hållits enligt planerat schema och som tur är har inga



större krissituationer uppstått. Schemat har varit ganska liknande jämfört med tidigare år trots situationen förutom borttagandet av några event med mer fest-liknande karaktär, så som klubb efter sittning.

Øwerphøsets roll under nollningen har framförallt varit att planera möten och hålla kontakt med externa grupper, så som ØPK, styrelsen och FHØBen. Det har även inkluderat att finnas där för Phøset och se till att allas arbetsbörda är rimlig och att alla mådde bra. Øwerphøset har även samordnat eventplaneringen med Styrelsen och Sektionens utskott.

Efter nollningen har arbetsbördan minskat. Utvärdering av Nollningen började genom att formulär har gjorts för phaddrar, Nollor och. Sedan börjades diverse överlämningar med efterträdare.

## PR-utskottet

I början av vårterminen 2021 skickade PR-chefen in verksamhetsrapporten för 2020 till Unga Forskare och arbetade med att starta upp utskottet igen efter en period av inaktivitet. Utskottet arbetade under våren mycket med att uppdatera Sökandefliken på hemsidan eftersom mycket av utskottets vanliga arbete omöjliggjordes på grund av pandemin. Istället för att annordna en digital Ekodag gjorde därför utskottet en reklamfilm för Sektionen där många av dess funktionärer deltog. Mycket krut lades även på Sektionens instagram-konto med att uppdatera dess grafiska profil och innehåll med gästspel från andra utskott.

PR-chefens första åliggande efter sommaren var att fixa bostadsakuten. Det var flera nya studenter som sökte boende och tillslut löste sig bostadssituationen för dem. Under hösten har PR-utskottet valt att fokusera på att planera inför Ekodagen 2022 och skolbesök. Skolbesöken var planerade att genomföras i mitten av december, dock ställdes de in pga ökad smittspridning av covid-19. Utskottet hoppas på att kunna åka ut till skolorna i början av nästa läsperiod istället. Ekodagen är planerad att ske den 25/3, och en grovplanering är satt.

Efter en workshop med fokus på Sektionens informationskanalen med Styrelsen har Sektionens instagram under hösten blivit lite mer aktiv och utskotten har själva lagt ut inlägg. Det har i det stora hela fungerat mycket bra, dock behöver PR-chefen framöver vara mer tydlig med att bilder som läggs ut ska vara godkända av de som är med på dem.

Under året har PR-chefen haft kontinuerlig kontakt med Unga Forskare angående flera olika frågor. Efter att de granskat våra stadgar påpekade de att en ändring borde göras angående Sektionens möjlighet att upplösas. Detta var något som även gällde de två andra medlems-sektionerna M och F, därför diskuterades en lämplig ändring med dem. Efter ett godkänt framfört förslag till Unga Forskare så röstades det igenom på VTM med några få ändringar. Det gick sedan igenom på HTM. Unga Forskare tog kontakt igen under hösten angående ett problem medlemsregistrering, detta var något som ett tag såg ut att inte kunna lösas. Tillslut efter kontakt med Ordförande på Teknologkåren så ser problemet ut att få en lösning. PR-chefen har även deltagit på Unga Forskares Riksstämma i november, där fick hon en större kunskap i vad förbundet jobbar med.



## Sexmästeriet

Efter höstterminsmötet 2020, då nya mästare och toastmasters hade valts in, började processen av att välja in Sexmästerister med många intervjuer och ett svårt val. När hela Sexmästeriet 2021 var klart hölls ett första uppstartsmöte innan jul. Verksamhetsåret började dessvärre med mycket Covid, och under de första månaderna var allting på distans. Sexmästeriet passade på att bestämma sitt tema för året; militärer med namnet Pluton 6, och höll i ett temasläpp i form av en digital pub-runda med tävlingar i breakoutrooms på Zoom. Trots att det var på distans blev det väldigt uppskattat och med ett stort deltagande från Sektionens medlemmar!

Därefter höll Sexmästeriet även i en digital ölprovning i samband med Valborg, där smak-vinnaren blev St Eriks Rabarber Sur. Avslutningsvis ordnade de En Sexig Tipspromenad i maj ute i vårsolen. Utöver eventen gick Sexmästeriet på ett antal alkoholutbildningar, och mästarna i Sexmästeriet hade möte en gång i veckan.

Innan samt under sommaren hade Sexmästaren mycket kontakt med Øwerphøs för att bestämma nollningens sittningar och andra event, samt anpassa dem efter Kårens riktlinjer gällande Covid. I slutet av sommaren drog resten av mästarnas planering igång ordentligt.

Nollningen blev en händelserik tid för Sexmästeriet då de lyckades jobba på/hålla i fyra sittningar och två pubar, samt presenterade sig för nollorna på Sankt Hans första veckan, deltog med en station under PåWift och medverkade på Utskottssafarin. Sittningarna som hölls var Magic Moonshine och ArizZen för sektionen i Gasquesalen; En FRUKTansvärd Sittning tillsammans med sponsorn Josagroggsordern på Lophtet samt en WILD Kids-sittning tillsammans med Sexmästerierna på K och D i Gasquesalen. På Nollelördagen höll Sexmästeriet i puben The Pub of Nightmares, och dessutom jobbade de tillsammans med Ks pubutskott på BröMunKaFestIWalen.

Efter nollningens slut har Sexmästeriet hunnit hålla sittningen WIKings tillsammans med K-sex, där ett efterföljande eftersläpp öppnade upp för alla medlemmar i Teknologkåren vilket var otroligt skoj. Sexmästeriet höll även i en Kalas Pub på Lophtet i samband med Sektionens 20-års Jubileumsvecka. Avslutningsvis bjöds det på den traditionsenliga Julsittningen. Denna gång på Lophtet, och medverkade gjorde även de nyinvalda Mästarna för 2022.

Mästarna har fortsatt att ha möte minst en gång i veckan under hösten, och Sexmästeriet har haft mängder av spexträningsmöten för att leverera på topp på eventen, samt ett antal möten med hela utskottet inför event. I slutet av Verksamhetsåret satt Sexmästaren med på intervjuer för att välja in de nya Sexmästeristerna till 2022.

## Studierådet

Studierådet har under våren bestått av Studierådsordförande, nio ordinarie medlemmar, ett Skyddsombud, två Världsmästare och en vice-jämO. Dessutom har det funnits officiella studeranderepresentanter i institutionsstyrelse för W-studenter och alla utom en har också varit med i SRW.

I början av året, kom beskedet att alla studieplatser på kem centrum skulle undvikas, därför anordnade Studierådet digitala pluggrum i programvaran Zoom för att minska distansen mellan studenterna.



Virtual Wåtis (som zoom-rummet kallades) var uppskattat av de som deltog och höll på under hela tentaperioden i LP2 och LP3. Projektarbetet inom SRW med syfte att utvärdera och utveckla kursen Hydrologi och Akvatisk Ekologi som påbörjades under förra hösten, slutfördes under LP1 med ett extra långt CEQ-möte med nya och gamla kursansvariga och senare kunde programledningen besluta om att tillskjuta kvalitetsmedel i form av pengar för att driva igenom förändringar på förslag av studenterna.

Under våren gjorde Studierådet det kontinuerliga arbetet med att granska fritextsvar i CEQ-utvärderingar, och Studierådets representanter gick på CEQ-möten med kursansvariga och programledningen. Studierådet har också skickat ut egna mittkursutvärderingar i relevanta kurser med lite extra fokus på distansanpassningen. Eftersom Kemacentrum fortsatt hade mycket strikta pandemirestriktioner, anordnades digitala Studiekällor en gång i veckan i Virtual Wåtis, dock var närvaron inte särskilt hög, varför detta senare flyttades till eftermiddagarna då det kom betydligt fler studenter. Studierådet har också anordnat två lite större digitala event: specialiseringsmingel och PInt (ProgramIntegrerad Workshop). Specialiseringsminglet var ett mycket välbesökt event som hölls på distans där studenter (främst ÅR 3) kunde ställa frågor till eller bara lyssna på hur äldre studenter resonerar och tycker är kul med sina specialiseringar. Även representanter från programledningen närvarade. PInt anordnades också på distans där studenter i mindre grupper kunde diskutera pluggtips och hur olika kurser hänger ihop på programmet.

Möten hölls kontinuerligt under våren varje tisdag lunch (med undantag för tentaperioder) och återkommande diskussioner var bland annat Science Village, det omdiskuterade distanstentaupplägget med programmet Respondus Monitor, fysiska och digitala studieplatser, alumniundersökning samt distansundervisningen generellt. När det gällde Science Village Scandinavia (SVS) bestämde Kemiska institutionen under hösten att de ville flytta till SVS och därför har Studierådet diskuterat hur detta skulle påverka utbildningen på Ekosystemteknik, arbetat fram ett förslag på våra krav på studiemiljöer samt närvarat vid extrainsatta möten med Teknologkåren och sektioner som också är påverkade av framtidsplanerna.

Studierådet utsåg också gemensamt i mitten av LP4 årets pedagogiska priser och årets Ekoprofil som delades ut under det digitala vårterminsmötet.

Under hösten har studierådet bestått av Studierådsordförande, 8 studierådsmedlemmar, ett skyddsombud, två Världsmästare samt vice ordförande för jämlikhetsutskottet.

Studierådet deltog på många evenemang under nollningen; 5 studiekällor, höll i en station under På Wift, utskottssafari, SRWs utskottslunch samt utskottsfejden. Den första Studiekällan anordnades i större skala med projektbidrag från Unga Forskare. Bidraget möjliggjorde för Studierådet att bjuda in SI-ledarna i endimensionell analys på W som höll i en problemlösnings workshop samt fick möjlighet att sälja in sina SI-pass. Det bjöds även på caterad mat.

Studierådet har haft möte varje måndagslunch med undantag för tentaperioder, där en hel del av diskussionerna kretsat kring återgången till campusundervisning. Studierådet har även gått på ceq-möten för LP 4, censurerat kommentarer i ceq-enkäten varit med på Utbildningsutskottets Utbildning för Utbildningsbevakare på kåren och där fått ta del av hur andra studieråd och studentrepresentanter jobbar med sitt påverkansarbete, samt haft ett kvällsmöte. Vid kvällsmötet beslutades att Studierådet skulle ha 2 huvudsakliga fokusområden. Dessa omfattade att minska arbetsbördan i kursen Vattenkemi samt att aktivt arbeta med att välja in nya valfria kurser tillsammans



med lärarrepsentanterna i programledningen. Vi fick igenom att hålla ett extra långt CEQ-möte i vattenkemin för att grundligt kunna diskutera problematiken kring de få högskolepoäng kursen är värd i förhållande till mängden arbete som krävs. Detta togs emot väl av kursansvarig som själv tog initiativ till att vid ett senare tillfälle föra diskussionerna vidare för att LP4 i år 2 kan bli mer hållbar för studenterna. I fråga om valfria kurser spelade Studierådet en stor roll i att föra studenternas talan genom att utföra flera enkäter. Detta år stod Ekosystemteknikprogrammet inför särskilt stora utmaningar då flertalet kurser lades ner samt att en kurs halverades på specialiseringsnivå. Totalt rörde det sig om 37,5 HP som utgått och som kunde fyllas. Studierådet känner sig nöjda med att resultatet blev så bra det kunnat bli, med tanke på vilka kurser som fanns att välja mellan, men ser också att det finns goda möjligheter till att välja in fler kurser kommande år då alla poäng inte utnyttjades och på så sätt fortsätta driva frågan kring programmets utveckling.

I november arrangerade studierådet en ölmil tillsammans med K- och F-sektionen. Under jubileumsveckan i december höll studierådet i en studiekväll samt en lunchföreläsning med programmets grundare Per Warfvinge.

## Skyddsombud

Under året 2021 har Skyddsombudet sedan vanligt gått på möten med HMS-kommitten på KC, med Teknologkårens Skyddsombudskollegie (SkyX) samt har även deltagit på Studierådets möten. Rörande pandemin har Skyddsombudet drivit frågan om studenters säkerhet. Detta genom HMS-kommitten, Kåren, kursansvariga samt kontakt med anställda på LTH och LU. Skyddsombudet har gått ut med säkerhetsinformation till sektionsmedlemmar via facebook samt i Wekobrevet. Detta gäller även information runt Covid-19 smitta i de fall då skyddsombudet kontaktats.

Under nollningen var skyddsombudet med på flera aktiviteter tillsammans med SRW, där skyddsombudet flertalet gånger presenterade sig samt uppmanade de nya studenterna att kontakta skyddsombudet ifall det upplever ett problem. Skyddsombudets marknadsföring av sitt ansvar verkar ha fått effekt då skyddsombudet löpande haft kontakt med oroliga studenter samtidigt som Skyddsombudet gjort sitt bästa för att hjälpa studenterna och göra det bästa av situationerna. Under året har skyddsombudet vid flera tillfällen behövt beakta sin lagstadgade tystnadsplikt och i vissa fall även behövt komma i kontakt med myndigheter utanför skolväsendet. På grund av sin tystnadsplikt har skyddsombudet även raderat känsligt material från skyddsombuds driven och mejlen innan överlämningen till efterträdaren kunde ske. Utöver detta har Skyddsombudet även deltagit på skyddsombudsutbildning och haft överlämning med sin efterträdare.

## Valberedningen

Vårterminen började med att utskottets arbete strukturerades på nytt och arbetsuppgifter strukturerades om. Detta både för att våra åligganden skulle kunna genomföras så smidigt som möjligt och allt hinnas med, samt för att alla skulle vara delaktiga och arbetsbördan jämnas ut. Ett valfläsk marknadsfördes för sektionsmedlemmarna och hölls digitalt innan vårterminsmötet. Inför mötet hölls en intervju för sektreterarposten, varpå ett förslag offentliggjordes. Utskottet hade som innan veckovisa möten och det spånades idéer på ett eventuellt valberedningsmärke till ouwen,



uppdaterades intervjufrågor och gjordes planerades ett event med AktU, vilket senare kom att bli Utskottsfejden som genomfördes i slutet av nollningen. Det sistnämnda skapades dels såklart bara för att det var roligt och dels för att öka intresset bland sektionsmedlemmar att engagera sig i utskotten.

Under höstterminen hölls ett Valfläsk på plats men utomhus, som främst riktade sig till de nya ettorna. Där bjöds på fika och en majoritet av Valberedningens medlemmar fanns där för att svara på frågor och vara behjälpliga. Efter detta öppnades nomineringen till höstterminsmötet, inför vilket hundratals nomineringar kom in, varav många under valfläsket. Efter detta hölls intervjuer till de poster som skulle tillsättas, varpå en valprocess ägde rum och resulterade i valberedningens förslag som offentliggjordes innan mötet. Inför sektionsmötet var Valberedningen Styreslens behjälpliga med att utlysa motkandidaturer och avböjda nomineringar.

Tre ettor valdes in som medlemmar i vid ett extrainsatt sektionsmöte redan under nollningen, vilket ledde till att utskottet utökades till åtta medlemmar. De blev snabbt införstådda i utskottets verksamhet och har varit mycket behjälpliga under hösten. Mot höstterminen slut planerades flera små projekt som ska fortsätta hanteras under våren, bland annat rörande de nya styrelseposterna som ska tillsättas på nästa sektionsmöte.

### Wisdomsutskottet

Under vårterminen började utskottet att starta upp och gjorde detta genom att få tillgång till mejl och drive. Då utskottet under vårterminen innehöll en medlem gjordes inga större projekt. Det som dock hanns med var bland annat att hjälpa Styrelsen med en proposition genom att kontakta Teknologkåren om deras styrdokument. Det var också planerat att hjälpa till med undersökningen av Sektionens informationskanaler. Under våren valdes nya medlemmar in i utskottet och utskottet började därför höstterminen med ett möte med Styrelsen. Under hösten arbetade utskottet sedan löpande med att skriva en mall för hur avtal med W-sektionen ska se ut och att skriva ihop en standardiserad GDPR-text som kan användas som mall av alla på W-sektionen som behöver samla in personuppgifter.

Frågor som även diskuterats i utskottet har varit huruvida Sektionen kan eller bör ha en avgift för försenade betalningar, mm man kan ge "lön" till SI-ledare som deltar på till exempel Studiekällor, "testamentskriverstöd" till avgående styrelsemedlemmar, om utökning av poster i sexmästeriet är en lösning på en väldigt hög arbetsbelastning och valberedningssystemet.

Wisdomsutskottet skrev även två motioner till höstterminsmötet gällande medaljer och firmatecknare. I övrigt har utskottet haft möte nästan varje vecka och skrev ihop ett nytt testamente till utskottets medlemmar 2022.